
 

 

Referat fra borger/pa rørendera ds møde  
 
 

Mødedato 
 
 

Den 14. juni kl. 16.30 – 18.00 
  

 
Mødested 

Aktivitetshuset Skriversvej, Skriversvej 8 8800 Viborg 

 
Deltager 
 
 
 

Søren Mouritsen, Svend Børge M. Nielsen, Anne Eriksen, Nis Heide Pinne-
rup, Stig L. Bach, Torben Bay, Kirsten S. Larsen, Arly Heide, Tove Peder-
sen, Pia Laugesen, Anne Rathke og Linda Nørgaard 

afbud Tove Pedersen, Pia Laugesen, Svend Børge, Stig Bach, Nis Pinnerup, Arly 
Pinnerup 

Gæst   

 
 

Dagsorden 
 
 

1. Godkendelse af dagsorden: 
Godkendt 

 
2. Godkendelse af referatet fra den 7. marts 2022 

 
Godkendt 

 
3. Information fra ledelsesområdet: herunder økonomi, personalesituationen, m.v. 

Generel er økonomien udfordret alle steder. På Skriversvej er der 2 medarbejder der er gået på 
pension, hvilket betyder at vi skal have ansat nogle medarbejder i de stillinger. På Skaglen, Asmild 
Toft og Merkurvej 12 skal vi også have ansat et par medarbejder, da vi har to medarbejdere der har 
fået andet arbejde. I Vesterbrogade har vi fået ansat tre medarbejdere en fast og to i vikariater.  
 
På alle stederne har vi fået en del nye tilkaldevikar ind. 

 
  

4. Nyt fra stederne (Søren, Svend Børge, Nis, Stig og Anne fortæller om hvordan det går de for-
skellige steder). 

 
Skaglen v/ Søren 
Har været til Thorning friluftsspil, nogle har været til Sølund, Shu-bi-du-a musical. Nogle skal til 
Snapsting og nogle skal afsted til Spanien med aftensskolen. Uge 34 er der tilbud om ferietur med 
Bostedet. Et hold til Lalandia i Søndervig og nogle skal til Gjernferiecenter. Nogle har været til Skive-
handicapfestival. 
Kosten er blevet dyr, så indbetalingen til kost er steget. 
 
Vesterbrogade V/ Anne 
Skivehandicapfestival, Shu-bi-du-a musical. Snapsting onsdag. Vi har deltaget i nogle af de arrange-
menter der har været i Viborg by. Er ved at planlægge et par ture i uge 29 og 30. Vi har delt vores 
ferietur, hvor man kunne vælge mellem Skallerup Klit og Lalandia ved Billund. Har været på bibliote-
ket og høre kor. 



 

 
Merkurvej V Anne for Svend Børge 
Det går godt. Har holdt et godt jubilæum, Nogle skal ned og høre musik på lørdag. Tager på ferie i 
uge 29 til Kruså. Elles skal der slappes af og ordners have. 
De drøfter løbende udgifterne i forbindelse med at priserne på mad, el og varme stiger. 
Udfordring i forhold til den ledig lejlighed. 
Har været til mange arrangementer sammen med frivillige. 
 
Skriversvej:/  
Har deltaget i Skivefestival for handicap.  
 
Asmild Toft V/  

 
 

5. Overført fra sidste gang: Drøftelse af nyhedsbreve og information til pårørende. 
Overføres til efter sommerferien, hvor der er flere deltager. 
 

6. Opfølgning fra mødet med politikkerne. 
 
Køleskabet Vesterbrogade: I Vesterbrogade har det sociale tilsyn sagt at der ikke må være lås på 
køleskabene i fælleslejligheden, da der var en borger der ikke mente at være spurgt om det var ok 
med lås og en anden borger der ikke ønskede det. Det har betydet at låsene er blevet fjernet og nu 
er der nogle borger der er utilfreds med at der ikke altid er det i køleskabet som borgerne forventer, 
da der er nogle der bliver fristet om aftenen/natten når personalet er taget hjem.  
Politikkerne mente at der måtte findes en ordning. 
I Vesterbrogade arbejdes der pædagogisk på, hvordan vi kan hjælpe dem der synes det er svært 
ikke at tage noget i køleskabet. Vi forsøger med at sætte sedler på til hvilken dag tingene skal bru-
ges.  
 
Besparelser: 
Politikkerne blev spurgt om der skulle være besparelser på Skaglen, hvilket de sagde at det var der 
ingen beslutning om.  
 
Ny borger i lejligheden. + Fælleslejligheden: 
Borgerne spurgte indtil om der ikke snart kom en borger til Merkurvej 12. Her fortalte visitationen at 
det jo var vigtigt at finde den der passede ind og at man forventede at man snart havde fundet en. 
 

7. evt. 
 


